Pulizia - Cleaning - Nettoyage - Pflegeanleitung - Limpieza

Per una corretta pulizia del tto, lavare con acqua @ sapone neutro, risciaquare ed asciugare con un panno morbido. Evitare
assolutamente l'impiego di alcool, solventi, detersivi contenenti sostanze corrosive o acide (acido cleridrico, formico, acetico, fosforico), spugne abrasive e
tamponi con fili metallici

For a correct cleaning of the mixer use only water and neutral soap, rinse and dry with a soft cloth. Don't use alcohol, solvents, detergenis
containing corrosive or acid substances (hydrochloric, formie, acetic and phosphoric acid), abrasive sponges and plugs with metallic thread.
Pour nettoyer correctement le mitigeur, utilisez simplement de I'eau et du savon neutre, rincez-le et essuyez-le avec un chiffon doux. A &viter absolument tout
emploi d'alcool, de solvants, de detsrgenls contenant des substances corrosives ou acides (acide chlorhydrique, formique, acétique et phosphorique), des
éponges ab et des
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Para una correcta limpieza del grifo, utilizar exclusivamente agua y jabon neutral, enjuagar y secar con un pano suave. Evitar absolutamente el uso de alcohol,
disolventes y detergentes que contengan sustancias corrosivas o acidas (acido clorhidrico, formice, acético y fesforico), esp o tampones con
hilos metalicos, en caso contrario, se pueden danar irreversiblemente las superficies tratadas.
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Datos Tecnicos

Dati tecnici - Standard Specifications - Donnée Techniques - Tecnische standarddaten -

1. Pressione d'esercizio consigliata | Recommended operational pressure | Pression d'exercice recommandée

Empfohlener Betriebsdruck / Presion de irabajo reCOMENTAaA : ..o s ssss s sss s ssss s sns rsss s sns s asas bh s brasas bRaR ER SR PR AR R R AR RS PR R RS EE 1-5 bar
2. Pressione M di prova | M. test p | Pression maximum de preuve

P E et anck | e O T T o D e B B G S s R R ainsta .16 bar
3. Temperatura Ma35|ma acqua calda / Maxil ho! water Je { Température eau chaude

War J [T ima agua caliente : 80°C
4. Temy ira gliata | R ded temperature | Température conseillée | Empfohlene Temperatur

Temperatura dads 50-60 °C
5. Differenza di pressione tra acqua calda e fredda / P, difference bety hot and cold water |

Différence de pression entre eau chaude et eau froide / Di chied zwischen Warm- und Kaltwasser |

Diferencia de presion entre agua cali y fria: max. 1,5 BAR

6. Installazione di filtri per I'acqua a monte dsll‘lmpianta e installazione al prodotto di tutti i filtri che lo accompagnano.
We suggest to install water filters at the begil g of the i
Etablir des filtres pour 'eau en amont de [ installation et installation au produit de tous les filtres qui l'accompagnent.
Installation von Filtern an der Wasserversorg lage und I lfation von allen dazu gelieferten Filtern am Produkt.
Se aconseja utilizar filtros para el agua en la entrada de la red

7. Nota bene:
- qualora non siano p i le condizioni sop aipunti1.45e6ilp non funzi ofi in modo non ottimale.
- Qualora al momento dell'installazione, prima della posa sul sanitario, vengano riscontrate anomalie dovute alla finitura superficiale, potra essere richiesta la
sostituzione completa del rubinetto,
Warning :
- if the above mentioned condilions (see points 1,4,5 and 6) are not observed, the product may not correctly work or not work at all.
- if during installation, before setting the product on the sanitary fittings, faults due fo the special finishing are evident you may require the
replacement of the tap.
Mota bene :
- Si les conditions susvisé aux points 1, 4, 5 et 6, ne sont pas présentas, le produit pourrait ne fonctionner pas ou fonctionner pas en fagon optimale.
- 8i pendant l'installation, avant la pose sur le sanitaire, on va rencontrer des anomalies dues a la finition superficielle, on peut demander le remplacement
complet du robinet

oy trobb
p

Bemerkung:

Bei der Nicht-Beachtung der am Punkt 1, 4, 5 und 6 erwdhnien Konditionen kénnte das Produkt n.’chl' odernicm gut funktionieren.

Wenn Abweichungen bei der oberflichlichen Ausfiihrung noch vor dem Einbau der Sanitdtsanl: gestellt , kann der Aust: h der
J Armatur ang dert werden.

MNota bien:

A

to podria no funci ofi
lias del acabado superfici

- Si no se presentan las condiciones indicadas encima en los puntos 1, 4, 5y 6 el p
- Si al momento de la instalacion, antes de colocarse en el sanitario, se observan ar
del grifo.

de manera no optima;
I, pude solicitarse la sustitucion completa

Garanzia - Guarantee - Garantie - Garantie - Garantia

- Tutti i prodotti Cristina rubinetterie sono coperti da una Garanzia Convenzionale (Commerciale) secondo i termini e le modalita indicati nel sito
www.cristinarubinetterie.com. L'azienda si riserva il diritto di apportare le modifiche che ritterra opportune, utili a migliorare la funzionalita e I'estetica dei propri
prodotti senza preavviso.

- All Cristina Rubinetierie products are covered with a g
www.cristinarubinetterie.com.
The firm reserves the right to make any appropriate modifications to improve functionality and design of its products without notice,

- Tous les produits Cristina Rubinetterie sont couverts par une Garantie Conventi lle (C: ) selon les termas et les modalités indiquées sur le site
www.cristinarubinetterie.com. L'entreprise se réserve le droit d'apporter les modifications qui seront retenu appropriés et utiles pour améliorer la fonctionnalité
et l'esthétique de ses produits sans aucun préavis.

= Alle Cristina Produkte sind mit (Handel: antie) geman den auf der WWW.C
k Bedil und Modam'él'en gedeckt. Unsere Firma behiilt sich das Recht vor, die angemessenen Anderungen, die die Funkrfon

g to the terms indicated on the web site

und die Asthetik ihrer ei Py kéi ohne Vi

- Todos los productes Cristina rubinetterie estan cubiertos por una Garantia Convencional (Comercial) segin los términos y la modalidad indicados en la pagina
web www_cristinarubinetterie.com. La Compania se reserva el derecho a realizar modificaciones que estime conveniente, para mejorar la funcionalidad y la
estética de sus productos sin previo aviso.
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“Legge n.166/2009 - Per quanto previsto dalla legge si dichiara che alcun| componentl di questo prodotto sono df imponazione extra UE. Testall, assembiali e collaudat allintemo del nostro stabilimento”

inside our factory.”

and

Tested,

“Bylaw n.166/2009 - As bylaw enacled we slale thal some components of this product are imponed from extra-Eu

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTALLATION INSTRUCTIONS
NOTICE DE MONTAGE
MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

CRISTINA

MODUL
MD220 - MD227 - MD320 - MD327

90 ——130 —
210 [
120
454 | |
235 J8F max 40
@il
L
555 241
: @50
G3/8 G114
—110—
196
a@l
45 i
835 max.40 5.5?1 41
\/ I e
360 G114
Ga/8
MD227 MD327
155 —
—175 —f
105
i
1 max.40
max 40 160
.
i 5-565 o041
555 T 041 | 850 !
i 250 G1"1/4 G3i8
G1"/4




1 - L'installazione deve essere eseguita da personale qualificato!
- Spurgare le tubazioni prima di collegare il rubinetto all'impianto.

UK - Installation performed by qualified personnel! )
- Before connecting to mains, bleed the pipes to avoid damage.

Montaggio e Pezzi di Ricambio - Installation And Spare Parts - Montage et piéces détachées

Montage und Ersatzteile - Montaje y piezas de recambio

MD220 - MD320

E L'installation effectuée par un personnel qualifié!
- Avant de brancher le robinet au réseau hidraulique, purger la tuyauterie.

D - Installation von qualifiziertem Personal!
- Entleeren Sie die Leitungen bevor Sie die Armaturen
an die Wasserversorgung anschliessen.

ED - Instalacion realizada por personal calificado!
- Antes de conectar el grifo a la red hidraulica purgar las tuberias.
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4 Attacco flessibili girevoli con sistema L

anti-torsione brevettato

Flexible Connection With Patented
Anti-torsion System

Connexion flexibles avec systéme
anti-torsion breveté

| Anschluss fir Schauche mit patentiertem
System gegen Verdrehung

Fijacion flexibles con sistema
anti-torsion patentado
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